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Tisztelt Jánoshalmi Lakosok!

A 2024. évben az Európai Parlamenti választá-
sok mellett a lakosság új önkormányzatot is válasz-
tott. Köszönöm mindenkinek a bizalmat, akik az Élhe-
tőbb Jánoshalmáért Csoport tagjaira szavaztak!  Azt 
éreztem akkor és most is, hogy ez egy felelősségteljes 
munka, mely során olyan önkormányzatot szeretnénk 
működtetni, amely a jánoshalmi lakosság megelége-
dettségére fog szolgálni. 

Rövid-, közép-, és hosszú távú programjainkkal 
olyan célokat határoztunk meg, melyek megvalósítása 
minden jánoshalmi ember érdekét szolgálni fogják. 

Az elmúlt három hónapban igyekeztünk a lehető leghatékonyabban 
gazdálkodni a ránk hagyott költségvetéssel. 

Az átadás napján az önkormányzat számláin 340.796.081 forint volt, 
mely összeg nagy része kötelezettségvállalással volt terhelve; alap-
jául szolgált a működésnek és a tervezett beruházásoknak. Ebből 
18.193.674 forint általános tartalék volt, melyből 6.161.965 forintot az 
óvodában dolgozó pedagógusok béremelésére kellett fordítani. Tehát a 
szabadon felhasználható tartalékunk 12.031.709 forint volt. 

Az adventi hétvégéken közösségépítést célzó programsorozatot indí-
tottunk. Mindenki szórakozására hoztuk létre a jégpályát, valamint az 
adventi vásárt. Úgy tapasztaltuk, hogy sokan látogatták ezeket a progra-
mokat, sikeres kezdeményezésnek bizonyultak. 

A teljesség igénye nélkül köszönöm a jánoshalmi kézműveseknek, 
az óvodáinknak, a városban működő iskoláknak, a Mithras Pedagógus 

kórusnak és mindenkinek, akik színesítették programjain-
kat, teljessé tették a karácsonyi várakozást. Külön köszö-
nöm azoknak a munkatársaimnak és vállalkozásoknak, 
akik szabadidejüket, munkaidejüket feláldozva közremű-
ködtek a programok sikeressége érdekében, és támogat-
ták azokat.

A 2025. év elején olyan költségvetést kívánunk elfogad-
ni, ami a városban lakó emberek érdekeit fogja szem előtt 
tartani. Meg kell vizsgálnunk az önkormányzati gazdasági 
társaságok és intézmények működését. A pazarlást meg 
kell szüntetnünk, és arra kell törekednünk, hogy a lakos-

ság jogos igényeit minél jobban kielégítsük. Célom egy szolgáltató szem-
léletű önkormányzat megvalósítása, és ezt a mentalitást várom el a mun-
katársaimtól is.

Kedves Lakosok!

Azt kívánom mindenkinek, hogy hozzon az új év új reményeket, Azt kívánom mindenkinek, hogy hozzon az új év új reményeket, 
összetartó családokat és közösséget! Hozzon békességet, fejlő-összetartó családokat és közösséget! Hozzon békességet, fejlő-
dést, pozitív változásokat! Találja meg minden jánoshalmi lakos dést, pozitív változásokat! Találja meg minden jánoshalmi lakos 
a közösségből eredő örömöt, mellyel feledtetni tudja a hétközna-a közösségből eredő örömöt, mellyel feledtetni tudja a hétközna-
pok nehézségeit. pok nehézségeit. 

Mindenkinek kívánok jó egészséget, eredményekben és sike-Mindenkinek kívánok jó egészséget, eredményekben és sike-
rekben gazdag boldog új esztendőt!rekben gazdag boldog új esztendőt!

Lengyel EndreLengyel Endre
polgármesterpolgármester

A színpadon az idei Jótékonysági Újévi Koncert résztvevőiA színpadon az idei Jótékonysági Újévi Koncert résztvevői
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A Képvislő-testület ülésein történt 

Korábban történ
Képviselő-testülete egyetértett és jóváhagyta 

Rencsár Zoltán önkormányzati képviselő dele-
gálását a Jánoshalma Város Önkormányza-
ti Tűzoltó Parancsnokság küldöttgyűlésébe öt 
éves mandátummal. 

A Képviselő-testület a Felső-Bácska Vidék-
fejlesztési Egyesületbe Lengyel Endre polgár-
mestert delegálja tagként 2024. október 30. 
napjától. 

A Képviselő-testület a Jánoshalma Tűzvé-
delméért Közalapítvány Kuratóriumi tagjának 
megválasztotta Klucsics Csabát Kéleshalom 
község polgármesterét 

Mobil jégpálya létesítéséről és 
üzemeltetéséről

A Képviselő-testület 2024. november 13-án 
a Városgazda Kft. ügyvezetőjének előterjeszté-
se alapján úgy határozott, hogy a mobil jégpá-
lya létesítését támogatja, annak üzemeltetésé-
vel a Városgazda Kft-t bízza meg.

A jégpálya megvalósításához szükséges elő-
zetes költségkalkulációt elfogadja, és hozzájá-
rul ahhoz, hogy a 2024. évben felmerülő költ-
ségeket a Kft. a saját költségvetéséből finan-
szírozza.

Az esetlegesen felmerülő további kiadások 
fedezetét az önkormányzat az elszámolást 
követően a 2025. évi költségvetésben biztosít-
ja és a kifizetést 2025. februárban a Kft. felé 
teljesíti. 

Megújult Felügyelő Bizottságok
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-

lő-testülete, mint a Jánoshalmi Közétkezteté-
si Kft. alapítója és tulajdonosi jogok gyakorlója 
a vonatkozó Önkormányzati törvény és Polgá-
ri Törvénykönyv vonatkozó pontjaira tekintettel 
Doszpodné Kovács Krisztina, Rostás Róbert-
né (sz.: Auschmidt Ágnes) és Balázsics Zoltán 
jánoshalmi lakosokat, mint a Jánoshalmi Közét-
keztetési Kft, Felügyelő Bizottságának tagja-
it visszahívja.

A Képviselő-testület 2024. december 13. nap-
jától öt év határozott időtartamra, azaz 2029. 
december 12. napjáig kinevezi Rencsár Zoltán 
János, Komját-Lajkó Mónika (szül.: Lajkó Móni-
ka) és Varga István Károlyné (szül.: Juhász 
Hajnalka) jánoshalmi lakosokat a Jánoshal-
mi Közétkeztetési Kft. Felügyelő Bizottságá-
nak tagjává.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete, mint a Városgazda és Vízgazdál-
kodási, Kommunális Szolgáltató és Kereske-
delmi Kft. alapítója és tulajdonosi jogok gya-
korlója a vonatkozó jogszabályokra tekintettel 
Doszpodné Kovács Krisztina, Csapó Tibor és 
Madarász Attila jánoshalmi lakosokat a Város-
gazda Kft. Felügyelő Bizottságának tagjait visz-
szahívja .

Képviselő-testület 2024. december 13. nap-
jától öt év határozott időtartamra, azaz 2029. 
december 12. napjáig kinevezi Balogh Vik-
tor, Bogdán Róbert és Varga István Károly-
né (szül.: Juhász Hajnalka) jánoshalmi lako-
sokat a Városgazda Kft. Felügyelő Bizottságá-
nak tagjává.

A Felügyelő Bizottságok tagjai tevékenysé-

güket díjazás nélkül látják el. 
Vizsgálatok 2025. évi költségvetés 

előkészítése érdekében
Képviselő-testülete, mint alapító felhatal-

mazza Lengyel Endre polgármestert, hogy az 
önkormányzat 2025. évi költségvetésének ter-
vezéséhez való megalapozott döntések meg-
hozatala érdekében a Dobeta Zrt. alkalmazá-
sában lévő Bata János könyvvizsgálón keresz-
tül betekintsen a Városgazda Kft. a Jánoshalmi 
Közétkeztetési Kft és a Jánoshalmi Kistérsé-
gi Egészségügyi Központ Nonprofit Közhasznú 
Kft. könyveibe, szerződéseibe, valamint a Kft-k 
egyéb dokumentumaiba. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgár-
mestert, hogy a fenti önkormányzati tulajdo-
nú Kft-k. iratainak szakmai felülvizsgálatára a 
Dobeta Zrt-vel eseti megbízási szerződést kös-
sön Jánoshalma Városi Önkormányzat Beszer-
zési szabályzatában foglalt szabályok betartá-
sa mellett.

A könyvvizsgálót kívülálló, harmadik személy-
lyel szemben titoktartási kötelezettség terheli.

Beszámolók
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-

lő-testülete 2024. december 12-dikei nyílt ülé-
sén megtárgyalta a Jánoshalmi Közétkezteté-
si Kft. és a Városgazda Kft. 2024. évi munkájá-
ról szóló III. számú beszámolókat, azokat elfo-
gadta.

Vérvételi lehetőség 
biztosításáról Jánoshalmán

A Képviselő-testület a lakosok ellátása érde-
kében havi 300 ezer forint támogatást nyújt a 
Jánoshalmi Kistérségi Egészségügyi Központ 
Nonprofit Közhasznú Kft. részére a vérvéte-
li lehetőség biztosítására 2025. január 1-től 
2025. március 31-ig (összesen 900 ezer forint 
összegben).

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete felkéri Győrvári Krisztina képviselő 
asszonyt a vérvételi kapacitás felülvizsgálatára 
a Synlab Hungary Kft-vel.

Rendkívüli élethelyzetbe került 
szociálisan rászorulók támogatásáról

A Képviselő-testület a közterületek fakivá-
gásából, gallyazásából származó 200 mázsa 
ágfát biztosít, amennyiben a hőmérséklet 
három egymást követő napon mínusz 10 Cel-
sius fok alá esik.

A természetbeni tűzifa juttatás a szociáli-
san rászorulók részére az alábbi feltételek ese-
tén adható:

 — Jánoshalma város közigazgatási területén 
életvitelszerűen lakó és ott bejelentett lak-
címmel rendelkező szociálisan rászoruló 
személynek,

 — kizárólag rendkívüli élethelyzetben, 
 — aki a lakásának fűtését csak fatüzelésre 
alkalmas tüzelőberendezéssel tudja biz-
tosítani,

 — akinek a családjában az egy főre jutó 
havi jövedelem nem haladja meg a szo-
ciális vetítési alap összegének 130%-át 
(37.050,- Ft),

 — aki egyedül él és jövedelme a szociális vetí-
tési alap összegének 150%-át (42.750, -Ft) 

nem haladja meg és
 — vagyonnal nem rendelkezik.

Nem jogosult szociális tűzifa támogatásra -a 
fent meghatározott feltételek teljesülésétől füg-
getlenül- az a személy

 — aki közfoglalkoztatásban vesz részt,
 — aktív korú munkanélküli esetén nem igazolj 
a hitelt érdemlően a munkaügyi szervek-
kel való legalább fél év folyamatos együtt-
működést,

 — azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifá-
val egyáltalán nem fűthető.

Egy lakcímen élők (függetlenül a háztartá-
sok számától) a 2024. II. félév és a 2025.1. fél-
év telén egy- egy alkalommal részesülhetnek, 
alkalmanként legfeljebb 5 mázsa szociális tűzi-
fa juttatásban.

A támogatás megállapítása iránti eljárás 
kérelemre indul.

A kérelem benyújtásával egyidejűleg a jogo-
sultsági feltételek meglétét, továbbá a kére-
lem elbírálásánál figyelembe veendő körülmé-
nyeket a kérelmezőnek hitelt érdemlően iga-
zolnia kell.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete a tűzifa kiszállításával a Városgaz-
da Kft-t bízza meg.

A fát hetente 1 nap szállítja ki a Városgazda 
Kft. a jogosulttal előre egyeztetett időpontban.

A tűzifa átvételét a jogosultnak átvételi elis-
mervény aláírásával kell igazolnia.

A jogosultaknak gondoskodniuk szükséges a 
kiszállítás során lerakodó munkásról.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-
lő-testülete a kérelmek elbírálásával megbízza 
Ördögh Edit alpolgármester asszonyt.

A jogosultság megállapítása nem érkezési 
sorrendben történik.

Nyelvtudási pótlék megállapítása
A Képviselő-testület Lengyel Endre főállá-

sú polgármester felsőfokú angol és középfokú 
német komplex nyelvvizsgájára tekintettel meg-
állapította az idegennyelv-tudási pótlékát.

Főállású alpolgármester 
illetményének és költségtérítésének 

megállapítása
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-

lő-testülete Ördögh Edit főállású alpolgármes-
ter illetményét és költségtérítését 2025. janu-
ár 1. napjától - Magyarország helyi önkormány-
zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. 
§-ban foglaltak alapján állapította meg.

Vízkár-elhárítási terv 
felülvizsgálatáról

A Képviselő-testület felülvizsgálta a város 
Vízkár-elhárítási Tervét, azon módosítást nem 
javasol.
Településrendezési Terv módosítási 

eljárásának megindításáról
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képvise-

lő-testülete megindítja a hatályos Település-
rendezési Terv módosítását a 4565/2, 4565/3, 
4565/13, 4565/12 és 4565/28 helyrajzi számú 
ingatlanok vonatkozásában.

A Településrendezési Terv módosítási eljárá-
sa során, a beérkező partnerségi vélemények 
elfogadásáról vagy el nem fogadásáról szóló 
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döntést a Polgármester hozza meg.
A Településrendezési Terv módosítása környezeti hatásainak meg-

ítéléséhez a tervmódosításhoz készülő környezetvédelmi fejezet ele-
gendő, az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szó-
ló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet szerinti környezeti értékelés lefolytatá-
sa nem szükséges.

A Rendezési Terv módosítására 300.000, - Ft fedezetet biztosít.
Főépítész alkalmazásáról

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, 
hogy a város főépítészi feladatainak ellátására 2025. január 1. napjától 
2025. december 31. napjáig Szabó József Mélykút, Kistemplom u. 5. sz. 
alatti főépítésszel köt megbízási szerződést.

Magyar Máltai Szeretetszolgálat ingatlanigényéről
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

a tulajdonában lévő Jánoshalma, Bajai u. 4. szám alatti ingatlan udvar-
ról nyíló két helyiségét 2025. január 1-től 2025. december 31-ig ingyenes 
használatba adja a Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak.

Az ingatlanrész rezsi költségeit, megállapodás alapján a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat köteles fizetni.

Meghosszabbított  
bérleti szerződések

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. janu-
ár 1-től 2025. június 30-ig a hatályos lakbérrendelet szerint lakásbérle-
ti szerződést köt T. J. G. jánoshalmi lakossal az általa bérelt lakás bér-
lésére.

A Képviselő-testület 2026. december 31-ig meghosszabbítja D. M. 
jánoshalmi lakossal az általa bérelt lakásra kötött bérleti szerződését.

A Képviselő-testület a hatályos lakásrendelete szerint 2026. decem-
ber 31-ig meghosszabbítja Zs. P. E. jánoshalmi lakossal az általa bérelt 
lakásra kötött lakásbérleti szerződését.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a hatályos 
kakásrendelet szerint 2025. január 1-től 2027. december 31-ig a János-
halma, Rákóczi Ferenc utca 10.1. emelet 6. sz. alatti lakás bérlésére K. 
R. jánoshalmi lakossal köt bérleti szerződést. A szerződéskötés feltétele 
a közjegyző előtt tett kiköltözési nyilatkozat.

Mezei őrszolgálat létrehozásáról
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 

mezei őrszolgálat 2025. március 1. napjától történő létrehozásával. Meg-
bízza a polgármestert, hogy a soron következő ülésre terjessze be a 
mezei őrszolgálat létesítéséről, működéséről és a mezőőri járulék mérté-
kének meghatározásáról szóló önkormányzati rendelet tervezetét, vala-
mint tegye meg a létesítéssel kapcsolatos egyéb intézkedéseket. Felkéri 
a jegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetésbe tervezze be a mezei őrszol-
gálat létrehozásával és működtetésével kapcsolatos tételeket.

MVM Démász Áramhálózati Kft-nél  
lévő fejlesztési forrásról

A Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az MVM Démász Áramszol-
gáltató Kft-nél lévő 1.884.235 forint forrást első sorban a Molnár János 
utca és Béke tér sarkán oszlop elhelyezésére, másodsorban a Görgey 
és Áldás u. sarkán oszlop áthelyezésére kívánja felhasználni. Felkér-
te a polgármestert, hogy kérjen árajánlatot a fenti beruházás megvaló-
sítására.

Társulási Tanács tagok, helyettes tagjának és 
a Felügyelőbizottsági tagjának delegálása.

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselö-testülete megtárgyalta 

a„ Társulási Tanács tagok, Társulási Tanács helyettes tagja és Felügye-
lőbizottsági tag delegálása a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdál-
kodási Önkormányzati Társulásba” tárgyú előterjesztést és a következő 
döntést hozza:

A Képviselő testület a Homokhátsági Regionális Hulladékgazdálko-
dási Önkormányzati Társulás Társulási Tanács tagjainak, a Társulási 
Tanács helyettes tagjának és a Felügyelőbizottsági tagjának az alábbi 
személyeket delegálja: Társulási Tanács tagjai: Fülöp Róbert, Kiskunha-
las Város polgármestere, Patkós Zsolt, Kiskunmajsa Város polgármeste-
re és Domonyi László, Kiskőrös Város polgármestere.

Társulási Tanács helyettes tagja: Kuris István László, Kiskunhalas 
Város alpolgármestere

Felügyelőbizottság tagja: Benedeczki Tamás, Kecel Város polgármes-
tere

Piac működtetéséről
Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. decem-

ber 19-dikei, majd január 7-dikei rendkívüli ülésén ülésén fogalakozott a 
városi piac üzemeltetésével.

A városi piacot, a vásárteret és a Zenészsor utcában lévő állatmérle-
gelőt a HENDROSZ Kft. üzemeltette. Bérleti szerződése 2024. decem-
ber 31-én lejárt.

Az új piac kivitelezése jelenleg folyamatban van. Elkészülte után a 
pályázat szerint meg kell hirdetni üzemeltetésre. Addig célszerű, hogy 
az önkormányzat üzemeltesse a piacot.

Ennek értelmében a Képviselő-testület január 7-dikei rendkívüli ülésén 
a képviselők egyhangú szavazással úgy határoztak, hogy az új piac üze-
meltetésbe adásáig meghosszabbítják a Hendrosaz Kft-vel. a piac üze-
meltetésére kötött bérleti szerződést. A képviselők megállapították a bér-
leti díjakat is.

Gyalogos járőrszolgálatra vonatkozó 
támogatási szerződés módosításáról

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete december 
19-dikei ülésén a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr- Főkapitányság-
gal 2024. március 1. napján kötött támogatási szerződés módosítására 
vonatkozó kérelmet elfogadta és felhatalmazta a polgármestert a támo-
gatási szerződés módosításának az aláírására.

Ikor Ikor 
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Lakossági TájékoztatóLakossági Tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a DTKH Nonprofit Zrt. tájékoztatása szerint azokban az utcákban ahol eddig csütörtöki napon volt a sze-Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a DTKH Nonprofit Zrt. tájékoztatása szerint azokban az utcákban ahol eddig csütörtöki napon volt a sze-
lektív hulladék gyűjtése (sárga kuka) ott a 2025. évben pénteki napokon lesz az ürítés. A kommunális hulladék elszállításának rendje nem vállektív hulladék gyűjtése (sárga kuka) ott a 2025. évben pénteki napokon lesz az ürítés. A kommunális hulladék elszállításának rendje nem változik.tozik.

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Kihelyezhető hulladékok: lásd a lenti ábrák szerint

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok:Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező fale-
vél, fűnyesedék, gyom zsákolva, a szolgáltató által - gyűjtési alkalmanként - 
biztosított 2 db  cserezsákban, valamint átlátszó zsákokban, gallyak, ágak 
kötegelve max. 1 m hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
Fenyőfa gyűjtés: 2025. január 22 - 23.Fenyőfa gyűjtés: 2025. január 22 - 23.
A begyűjtés során kizárólag a díszítő elemektől és egyéb hulladékoktól men-
tes fenyőfákat szállítjuk el.

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a + 36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az ugyfelkap-
csolat@dtkh.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról, meny-
nyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.dtkh.hu honlapun-
kon érhető el az  információ.

2025. 1. féléves gyűjtési napok
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Kedd
Szelektív 7, 21 4, 18 4, 18 1, 15, 

29 13, 27 10, 24

Zöldhulladék - - - - - -

Szerda
Szelektív 8, 22 5, 19 5, 19 2, 16, 

30 14, 28 11, 25

Zöldhulladék 22 - 5, 19 2, 16, 
30 14, 28 11, 25

Csütörtök
Szelektív - - - - - -

Zöldhulladék 23 - 6, 20 3, 17 1, 15, 
29 12, 26

Péntek
Szelektív 10, 24 7, 21 7, 21 4, 18 2, 16, 

30 13, 27

Zöldhulladék - - - - - -

KOMMUNÁLIS HULLADÉK GYŰJTÉSI NAP: 
KEDD, SZERDA, CSÜTÖRTÖK, PÉNTEK

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé 
szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a  jármű for-
galmat ne akadályozza.

Szelektív hulladék utcajegyzék
Kedd:Kedd: Áchim András utca, Ady utca, Alkotmány utca, Batthyány utca, Béke 
tér (Molnár János utca és Rákóczi F. utca között), Bem utca, Bernáth Zol-
tán utca, Borpince utca,  Budai Nagy Antal utca, Csokonai Vitéz Mihály utca, 
Diófa utca, Dr. Szobonya Zoltán utca, Ecetfa utca, Gábor Áron, Halasi utca, 
Hosszúhegyi utca, Kalmár Sándor utca,
Kisfaludy utca, Kiss Ernő utca, Körösi Cs. Sándor utca, Kürt utca, Madách 
utca, Majoros Aladár utca, Mélykúti utca, Pacsirta utca, Petőfi utca, Radnó-
ti utca, Révész utca,  Szeszfőzde utca, Szent István utca, Szőlő utca, Tégla-
gyár utca (Fürdő és Borpince utca között) 
Szerda: Szerda: Akác utca, Arany János utca, Árpád utca, Attila utca, Béke tér (Ber-
náth Z. utca és Kölcsey F. utca között), Berzsenyi utca, Botond utca, Czobor 
utca, Csőszapa utca, Deák utca, Dózsa utca, Erdő utca, Erzsébet tér, Fenyő 
utca, Fürdő utca, Fűzfa utca, Galagonya köz, Halasi utca, Jókai Mór utca, 
Kapocs utca, Kazinczy utca, Kélesi utca, Kórház utca, Kossuth  utca, Kölcsey 
utca, Lehel utca, Mátyás király utca, Nyárfa utca, Rákóczi utca, Széchenyi 
utca, Szemere Bertalan utca, Szondy utca, Téglagyár utca (Dózsa Gy. utca 
és Fürdő  utca között), Tompa M. utca, Vörösmarty utca,
Péntek:Péntek: Áldás utca, Álmos utca, Bajai utca, Báthori utca, Czobor utca, Csor-
ba utca, Damjanich utca, Előd utca, Eötvös utca, Epres utca, Erzsébet tér, 
Fecske utca, Gárdonyi G.  utca, Görgey A. utca, Hajnald utca, Halasi utca, 
Halász utca, Hét vezér tere, Hold utca, Homok utca, Hunyadi utca, Irányi D. 
utca, József A. utca, Kálvária utca, Kápolna utca,  Kinizsi P. utca, Kiss Ernő 
utca, Kistelek utca, Kistemető utca, Kisszállási utca, Klapka utca, Magyar L. 
utca, Magyarkanizsa utca, Mészáros L. utca, Mogyorófa utca, Molnár J.  utca, 
Móra F. utca, Móricz Zs. utca, Nagy P. utca, Orczy utca, Remete utca, Rigó 
utca, Rokkant utca, Sas utca, Szegfű utca, Táncsics utca, Tavasz utca, Teréz-
halmi utca, Tópart utca, Tulipán utca, Vadász utca, Vadgalamb utca, Vágó-
híd utca, Vasvári P. utca, Völgy utca, Zenész sor, Zenta utca, Zombor utca, 
Zöldfa utca

Zöldhulladék utca jegyzék

Szerda:Szerda: Áchim András utca, Ady utca, Alkotmány utca, Árpád utca, Batthyány 
utca, Béke tér, Bernáth Zoltán utca, Berzsenyi utca, Borpince utca, Botond utca, 
Budai Nagy Antal utca, Czobor utca, Csokonai Vitéz Mihály utca, Csőszapa 
utca, Deák utca, Diófa utca, Dózsa utca, Dr. Szobonya Zoltán utca, Ecetfa utca, 
Erdő utca, Erzsébet tér, Fenyő utca, Fürdő utca, Fűzfa utca, Gábor Áron, Gala-
gonya köz, Halasi utca, Hosszúhegyi utca, Jókai Mór utca, Kalmár Sándor utca, 
Kapocs utca, Kazinczy utca, Kélesi utca, Kisfaludy utca, Kiss Ernő utca, Kórház 
utca, Kossuth utca, Kölcsey utca, Kőrösi Cs. Sándor utca, Kürt utca, Lehel utca, 
Madách utca, Majoros Aladár utca, Mátyás király utca, Mélykúti utca, Nyárfa 
utca, Pacsirta utca, Petőfi utca, Radnóti utca, Rákóczi utca, Révész utca, Szé-
chenyi utca, Szemere Bertalan utca, Szent István utca, Szeszfőzde utca, Szon-
dy utca, Szőlő utca, Téglagyár utca, Tompa M. utca, Vörösmarty utca
Csütörtök:Csütörtök: Áldás utca, Álmos utca, Bajai utca, Báthori utca, Czobor utca, 
Csorba utca, Damjanich utca, Előd utca, Eötvös utca, Epres utca, Erzsébet 
tér, Fecske utca, Gárdonyi G. utca, Görgey A. utca, Hajnald utca, Halasi utca, 
Halász utca, Hét vezér tere, Hold utca, Homok utca, Hunyadi utca, Irányi D. 
utca, József A. utca, Kálvária utca, Kápolna utca,  Kinizsi P. utca, Kiss Ernő 
utca, Kistelek utca, Kistemető utca, Kisszállási utca, Klapka utca, Magyar L. 
utca, Magyarkanizsa utca, Mészáros L. utca, Mogyorófa utca, Molnár J. utca, 
Móra F. utca, Móricz Zs. utca, Nagy P. utca, Orczy utca, Remete utca, Rigó 
utca, Rokkant utca, Sas utca, Szegfű utca, Táncsics utca, Tavasz utca, Teréz-
halmi utca, Tópart utca, Tulipán utca, Vadász utca, Vadgalamb utca, Vágóhíd 
utca, Vasvári P. utca, Völgy utca, Zenész sor, Zenta utca, Zombor utca, Zöld-
fa utca

Szolgáltató elérhetősége:
DTKH Nonprofit Kft.
Postacím: 6521 Vaskút, Pf. 22.
E-mail cím: ugyfelkapcsolat@dtkh.hu
 Telefon: + 36 1 776 7777

Hulladéknaptár 
- Jánoshalma 
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Elkészült a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Nappali Mele-
gedő és Éjjeli Menedékhelyének otthont adó, felújított Gondviselés Háza. 
Az épületszárnyban összesen hat lakószobát alakítottak ki, mindegyik-
ben két ágyat helyeztek el, ezen felül mosdóhelyiség, zuhanyzó, egy tel-
jesen akadálymentesített zuhanyzó és konyha is szolgálja a hajlék nélkü-
liek ellátását. Az épület előtere közösségi térként is szolgál. Az épületbe 
való bejutás és az épületen belüli közlekedés is akadálymentes. A ruhá-
kat és egyéb személyes holmikat zárható szekrényekben tudják tárolni a 
szolgáltatást igénybe vevők, minden egyes lakószobában. A beruházás 
25 millió forintba került, és saját forrásból valósult meg.”

A korábban más célt szolgáló, felújított ingatlanrészben mostantól a 
nappali melegedő és az éjjeli menedékhely egy helyen kap elhelyezést, 
így tényleges otthont nyújtva a hajlék nélküli emberek számára. A felújí-

tást az intézmény saját forrásból valósította meg, mintegy bruttó 25 millió 
forintból. Az önkormányzati támogatás értéke az épület tulajdonba adá-
sa volt, amelyről még az előző képviselő-testület döntött. Ez a támoga-
tó és bizalmat adó hozzáállás az összeállt új képviselő-testület részéről 
sem változott. Lengyel Endre polgármester az átadóünnepségen hang-
súlyozta, hogy ugyanabban a szellemben szeretnék továbbra is támo-
gatni a szeretetszolgálat tevékenységét, ahogy az eddig a város részé-
ről megvalósult.

– Az új épület nemcsak a mi örömünk, hanem az ellátottaké is, hiszen 
ha kulturáltabb és szebb környezetben fogadhatjuk őket, akkor megta-
pasztalják azt, hogy valóban számunkra ők a legfontosabbak, és hogy 
mi azért vagyunk, hogy az ő gondjaikat, bajaikat segítsünk megolda-
ni – fogalmazott dr. Jeney Gábor atya, a Dél-Alföldi Regionális Központ 
vezetője, aki ünnepi szentmisét celebrált és megáldotta a felújított léte-
sítményt.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara minden évben 
elismerő dijat ad át az arra érdemes vállalkozásoknak. A 2024 évi ren-
dezvénynek a december 10-én a szervezet székháza adott helyet. 

A Kereskedelmi és Iparkamara évente egy alkalommal, az „Év Szolgál-
tató Vállalkozása” díjat adományozhatja annak a vállalkozásnak, amely 
piacképességét, eredményes gazdálkodását jelentősen javító teljesít-
ményt nyújtott a megelőző évben. A 2024-es évben ezt a díjat a jános-
halmi BODENG Kft. kapta.

Az elismerést Bodrogi Zsolt ügyvezető vette át. 
A cég tevékenysége programozás, gépgyártás, tervezés. Egyedi igé-

nyeknek megfelelő ipari célgépgyártás, tervezéstől a kivitelezésig. A cég 
mottója a minőség. Csak a legjobb anyagokat és legújabb technológiá-
kat használják a gépgyártás során. Lépést tartanak az új megoldásokkal. 

2024-ben is jelentősen növekedett azoknak az ügyfeleknek a szá-
ma, akik a BODENG Kft egyedi megoldásait választották, ezáltal sikerült 
maximalizálniuk a gyártási hatékonyságukat. 

B. M. ZsB. M. Zs

A Bács-Kiskun Vármegyei „Év Szolgáltató Vállalkozása” díjat A Bács-Kiskun Vármegyei „Év Szolgáltató Vállalkozása” díjat 
Jánoshalmi vállalkozás kapta megJánoshalmi vállalkozás kapta meg

Átadták a felújított Gondviselés HázátÁtadták a felújított Gondviselés Házát
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Városunkban a korábbiaknál korábban, már november végén gyullad-
tak fel az ünnepi fények. Az adventi és karácsonyi ünnepekre fényárba 
borult a Szent Anna-templom előtti Főtér, valamint a környező utcák is. 
Hosszas és alapos előkészítésnek köszönhetően városunkban mind a 
négy adventi hétvégén gazdag programkínálat várta a város lakóit és a 
környező településekről ide látogatókat. 

A Főtéren a rendezvények központi helyszínén igazi karácsonyi vásári 
hangulat uralkodott. Sokszor még a szakadó eső sem tudta elriasztani az 
érdeklődőket a rendezvényekről. 

A Főtéren hétvégenként, péntek délutántól vasárnap estig borstand, 
forralt bor, puncs, tea, kürtös kalács, pizza, gesztenye, pop corn, sült kol-
bász segített az éhséget csillapítani, vagy a testet melegíteni. 

Az adventi vásár keretében hétvégeken a kézműveseknek szebb-
nél-szebb tárgyai jó ajándék lehetőséget is kínáltak, és sokan éltek is a 
lehetőséggel. Mindezek mellett mód és lehetőség nyílt baráti és családi 
beszélgetésekre, közös programokra. 

Főtéri programok főszervezője a Jánoshalma Városi Önkormányzat és 
az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár volt. 

A hagyományoknak megfelelően a Városgazda Kft és az Önkormány-
zat munkatársai a templom előtt helyezték el az adventi koszorút és állí-
tották fel a város karácsonyfáját, melyet településünk apraja-nagyja közö-
sen díszített fel. Öröm volt látni a sok szorgalmas díszítő kezet novem-
ber 29-én délután.

Az első adventi gyertyát, november 30-án a Keresztény Értelmiségiek 
Szövetsége, december 7-én a másodikat a Szent József Kör, december 
14-én az eső miatt a templomban, a harmadikat az ifjúsági hittanosok, 
míg december 21-én a negyedik gyertyát a Magyar Máltai Szeretetszol-
gálat közreműködésével gyújtották meg az adventi koszorún.

Az adventi programban, november 30-án fellépett a Kiskunhalasi Alap-
fokú Művészeti Iskola Magánének Tanszaka és Kamarakórusa. Színvo-
nalas, karácsonyi dalokból összeállított egyórás műsorral örvendezették 
meg a nagy létszámú hallgatóságot. 
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December 6-án esernyők alatt ugyan, de jókedvvel, dalokkal vártuk a 
Mikulást a Főtéren. Szánját esernyőre cserélte, de a kisgyermekek nagy 
örömére megérkezett. A Mikulásnak mindenkihez volt egy kedves sza-
va, szaloncukrot osztogatott, és még közös képek is készülhettek vele. 

A lelkes, erre az alkalomra alakult színtársulat A didergő király című 
mesével melengette meg a szíveket. Hálás köszönet a közreműködők-
nek: Agócsné Ádám Márta, Csima Istvánné, Dági Attila, Dudás Mónika, 
Kovács Bianka, Fajszi Ferenc, Lukács Edit, Takács Ivett. A finom forró tea 
és a forralt bor enyhítette a hideget.

December 7-én Az Imre Zoltán Művelődési Központ adott otthont 
Bányai Áron önkormányzati képviselő szervezésben az első Jánoshal-
mi Almás Pite Sütő versenynek. Sokan neveztek a versenyre, finomabb-
nál finomabb süteményekkel. Ezek közül Andrisné Zámbó Anita, a SZAKI 
és  Diákélelmezési Kft. készítményeit ítélte a legjobbnak az alkalmi zsűri.

Ugyancsak december 7-én, szombaton első alkalommal szervez-
tek jótékonysági Mikulásfutást a jánoshalmiak. A halasi kórház „Éle-
tünk a gyermekünk” közhasznú alapítvány javára gyűjtöttek a szervező 
Bátyai-lányok a Mikulásfutással: Gilicze Bátyai Dóra, Bátyai Fruzsina és 
Bátyai Gáborné Kiss Tamás Éva.

A város főteréről rajtolt a mezőny, az indulók az önkéntesen felaján-
lott nevezési díjjal támogatták a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház SZTE 
Oktatókórháza Gyermekosztályát. 

A népes mezőny a város Főteréről, a templom elől rajtolt, a Rénszar-
vas futás 5 kilométer, a Krampuszkocogás 3 kilométer, a Mikulásséta 
1,4 kilométer volt, a résztvevők szabadon választottak a különböző táv-
ok közül.

A verseny végén Lengyel Endre polgármester és Kovács Bianka 
önkormányzati képviselő adta át az össze gyúlt mintegy 344 260 forintot 
Dr. Balázsik Andreának, a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház SZTE Okta-
tókórháza gyermekosztály osztályvezető főorvosának.

A második adventi gyertya meggyújtása előtt a Hunyadi János Álta-
lános Iskola tanárai és diákjai adtak műsort. a gyertyagyújtást követő-
en pedig a Szent Anna Katolikus Általános Iskola diákjai léptek az alkal-
mi színpadra.

Ezen az estén volt az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár 
nagytermében Karácsonyváró bátyus bál várta táncos lábúakat.

December 8-án délelőtt volt a Főtéren a Római Katolikus Egyházköz-
ség és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportjának jóté-



2025. januárjanuárJHNJHN88.. Közösségi életünkbőlKözösségi életünkből
konysági karácsonyi vására. A pörköltből, paprikás krumpliból, sütemé-
nyekből és más áruk bevételéből és adományokból befolyt összeget a 
rászorulók karácsonyi csomagjainak gyarapítására fordította a csoport. 

December 14-én Dobos Balázs tubával adott térzenét a főtéren. Az 
esti szentmisét követően a Főtér színpadán a Mithras Pedagógus Kórus 
tagjaiból alakult Jánoshalmi Kamarakórus varázsolta még szebbé ezt az 
estét, gyönyörű karácsonyi énekekkel. Nem is maradt el a jutalmuk, vas-
tapssal köszönte meg a közönség műsorukat. 

December 19-én igazi ünnepi hangulatot teremtett a Jánoshalmi Alap-
fokú Művészeti Iskola gálaműsorával a Városi Karácsonyon. Bányai 
Gábor kormánybiztos, országgyűlési képviselő megnyitója és Lengyel 
Endre polgármester köszöntője után az iskola minden növendéke szín-
padra lépett és a képzőművész tanszakos diákok kiállított alkotásait is 
megcsodálhatta a nagyszámú közönség. Az adventi várakozást a gyer-
mekek szívvel-lélekkel előadott produkciói igazán örömtelivé tették ezt 
a napot.

Szintén a művelődési házba várta az Összefogás Jánoshalmáért 
Egyesület közös mézeskalács-sütésre és karácsonyi díszek készítésére 
az ügyes kezű gyermekeket és felnőtteket. 

December 20-án a szakadó eső ellenére is százakat csalogatott az 
utcára a fénytraktoros felvonulás, amely az egyik leglátványosabb és 

legizgalmasabb eseménye volt az adventi programoknak. Több, mint 
60 szebbnél szebben fényfűzérekkel, dekorációkkal kivilágított traktor 
A Béke tér északi oldalánál gyülekezett és pontban 17 órakor elindultak 
a az Eötvös utca, Halasi utca, Bem utca, Jókai utca, József Attila utca, 
Damjanich utca, Kossuth utca Béke tér útvonalon. A mente egy része 
eljutott például az Árpád utca felé is az ott lakók nagy örömére. 

Másnap délután volt az Imre Zoltán Művelődési Központban a János-
halmi Méta Téma szervezésében a 7. Karácsonyi Vetélkedő, melyet az 
Imre Zoltán Művelődési Központtal közösen valósítottak meg. A rendez-
vényre végül hat csapat tudott eljönni. A csapatoknak öt karácsonyi témá-
jú feladatot kellett megoldania, melyek között volt műveltségi, logikai és 
helyismereti feladat is. A vetélkedő végeredménye: 1. Karácsonyi Macs-
kák, 2. NÓNÉM, 3. Petőfiék, 4. JÖTYE, 5. Karácsonyi Manók és a 6. 
Cobra Kai. Gratulálunk a csapatoknak! 

December 21-én későn délután, az előző napi szakadó eső miatt 
elmaradt Purple Smoke karácsonyi koncertje szórakoztatta közönséget 
a Főtéri színpadnál.

Őket a Jánoshalmi Aerobic Csoport fellépése és a Gyermeklánc Óvo-
da műsora követte. Az esti misét követően Penczinger Barbara Karácso-
nyi koncertje szórakoztatta a közönséget. 
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Az elmúlt év decemberében teljes hónapban működött a jégpálya. 
Kicsik és nagyok, egyének és közösségek, Jánoshalmiak és vidékiek 
egyaránt használták.

A hosszú nyitvatartási idő lehetővé tette, hogy mindenki találjon időke-
retet a használatra. Az iskolai időszak szünet előtti részében sok jános-

halmi gyermek örülhetett a korcsolyázásnak. Minden iskola képviseltet-
te magát akár testnevelés órán, akár délutáni foglalkozásként. Köszönet 
ezért az Őket kihozó tanároknak. De jöttek vidéki iskolák is , így Kiskun-
halasról és Kunfehértóról is. A téli szünet ideje alatt is sok látogatónk volt 
akár ünnepnapon vagy a szabad hétköznapokon is. Sokaknak tetszett a 
meghirdetett jégdiscó is ami még emelte a szórakozás színvonalát.

A jégpálya üzemeltetését még Mi is tanuljuk és folyamatosan próbá-
lunk fejlődni és alkalmazkodni az igényekhez és a műszaki követelmé-
nyekhez.

Úgy éreztük, hogy a lakosság örömmel tekint a jégpálya működésére, 
mint egy újabb színfoltra a város ádventi időszaki programjaiban. Így az 
újévi időszak után is szeretettel várunk még minden korcsolyázni vágyót 
a jégpályán előreláthatóan egészen 2025.02.02-ig. Köszönjük az ötlet-
gazda Jánoshalma Városi Önkormányzatnak és a Képviselő-testületnek 
a segítő közreműködést.

Városgazda KftVárosgazda Kft

December 22-én a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Cso-
portja karácsonyi jótékonysági ételosztást tartott a Király Lovastanya és 
a Renner Zrt. felajánlásainak köszönhetően

Teltházas Karácsonyi hangversenyt 
adott a Mithras Pedagógus Kórus a 
jánoshalmi Szent Anna templomban 
december 22-én. Czipták Bálint trom-
bita, Kovács Andrea zongora, Lász-
ló Blanka gordonka, Lukács Adrienn 
fuvola, Zsikla Csaba és Prikidánovics 
Tamás orgona hangszerek segítségé-

vel tették színesebbé ezt a csodálatos hangversenyt.

Városunkban november végén első alkalommal felállított jégpálya 
nagy népszerűségre tett szert. Az elmúlt időszak alatt több százan kor-
csolyáztak és a környező településekről is sokan érkeztek, hogy hódol-
janak a téli sportolási lehetőségnek. Hétvégeken Jég Disco várta szóra-
kozni vágyókat. 

Hálás köszönet a szervezőknek, szereplőknek és háttérben dolgozók-
nak a szorgalmas munkáért és sok szép, tartalmas élményért.

-ik -or-ik -or

A jégpálya öröme JánoshalmánA jégpálya öröme Jánoshalmán
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TájékoztatóTájékoztató
a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási Hivatal elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáróla Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Jánoshalmai Járási Hivatal elérhetőségeiről és ügyfélfogadásáról

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-270

E-mail cím: janoshalma@bacs.gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 800-1200 és 1300-1600

kedd: 800-1200

szerda: 800-1200 és 1300-1600

péntek: 800-1200

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal Hatósági és 

Gyámügyi Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

E-mail cím: 
hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Szociális ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-288, 06-77/795-271  

E-mail cím: 
hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Gyámügyi ügyintézés:
Telefon: 06-77/795-276,  06-77/795-081, 

06-77/795-082, 06-77/795-272
E-mail cím: 

hatosagigyam.janoshalma@bacs.gov.hu

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Jánoshalmai Járási Hivatal 

Foglalkoztatási Osztály
6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.

Telefon: 06-77/795-015
E-mail cím: 

foglalkoztatas.janoshalma@bacs.gov.hu
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal

Jánoshalmai Járási Hivatal 
Kormányablak Osztály

6440 Jánoshalma, Kölcsey Ferenc u. 12.
Telefon: 06-77/795-217, 06-77/795-290,

06-77/795-291, 06-77/795-294
E-mail cím: 

kormanyablak.janoshalma@bacs.gov.hu
Ügyfélfogadási idő:

hétfő: 700-1700, kedd: 800-1200 , 
szerda: 800-1600,csütörtök: 800-1800,

péntek: 800-1200

NAV ügyfélfogadás a kormányablakban:
hétfő: 800-1200 és 1300-1500 és 

csütörtök: 800-1200 és 1300-1600

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal
Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 

Építésügyi Osztály 1.
Személyes ügyfélfogadás: 
hétfő 800 – 1130 és 1300 –1600 

a 06-77/795-274 telefonszámon előzete-
sen egyeztetett időpontban
Telefonos tájékoztatás:

kedd: 800 – 1100 és 
csütörtök:1300 – 1600 

a 79/795-065 telefonszámon.

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhiva-
tal hivatalos internetes oldala a 

www.kormanyhivatalok.hu  
címen érhető el. 

SzínházSzínház

A Művelődési Központ sikeres pályázatának köszönhetően ismét kedvez-
ményes jegyárral színházi előadás volt Jánoshalmán. Az előadás kedvezmé-
nyes jegy ára a Déryné  Program hozzájárulásának köszönhető. A Déryné 
Társulat Herczeg Ferenc Kék róka című darabját 2024. december 14-én telt 
ház előtt, hangulatos díszletek között, igényes jelmezekben, nagyszerű szí-
nészi alakításokkal mutatta be. 

(SzA)(SzA)

Előadás a biztonságpolitikárólElőadás a biztonságpolitikáról

2024. november 28-án az Imre Zoltán Művelődési Központban Dr. Gyar-
mati István biztonságpolitikai szakértő, nagykövet, a Magyar Atlanti Tanács 
főtitkára tartott előadást aktuális külpolitikai kérdésekről. Előadásában érin-
tette az orosz-ukrán helyzetet, az Amerikai Egyesült Államok elnökválasz-
tásának várható hatását, az izraeli konfliktust és a magyar katonai missziók 
szerepét a békefenntartásban. Az előadás végén kérdésekre is válaszolt. A 
rendezvény a Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület és az Imre Zoltán Műve-
lődési Központ és Könyvtár szervezésében, a Honvédség és Társadalom 
Baráti Körök Országos Közhasznú Szövetségének és a Király Sándor (Király 
Lovastanya) támogatásával valósult meg. A rendezvény sikerén felbuzdulva 
az előadássorozat folytatódik, a következő előadó várhatóan dr. Benkő Tibor, 
volt honvédelmi miniszter lesz. 

(HL)(HL)

Karácsonyi kaland a könyvtárbanKarácsonyi kaland a könyvtárban

Az adventi időszakban Karácsonyi kalandra hívtuk az általános iskoláso-
kat a Városi Könyvtárba. A nyomozós játékban - mely amellett, hogy jó móka 
volt, sokféle készséget, képességet is fejlesztett - a két helyi általános iskolá-
ból 12 osztály vett részt. Köszönöm az iskolák, pedagógusok együttműködé-
sét!                                                                  (Sz.A.)

Világító adventi ablakokVilágító adventi ablakok

Az Imre Zoltán Művelődési Központ is csatlakozott a világító adven-
ti ablakok kezdeményezéshez. A karácsonyfán lévő csodaszép díszeket, 
melyeket sokan megcsodáltak, az intézményben működő Díszítőművész 
Szakkör tagjai készítették. Köszönjük nekik! 

(SzA)(SzA)
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Jótékonysági Újévi Koncert a művészeti iskola fejlesztéséértJótékonysági Újévi Koncert a művészeti iskola fejlesztéséért

Az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár nagyterme megtelt január 
5-én, városunk idei esztendő első kulturális rendezvényén Jótékonysági Újévi 
Koncert bevétele a Jánoshalmai Alapfokú Művészeti Iskola javát szolgálja. A 
Bianco Nero Zongora Duó, a sztárvendég Sáfár Mónika, valamint Jánoshal-
ma tehetséges csillagai segítségével egy képzeletbeli utazás részesei lehet-
tünk, melyben Réti Attila az est házigazdája volt segítségünkre.

 Az idő és térbeli utazás kezdete előtt köszöntőt Lengyel Endre polgár-
mester köszöntötte a jánoshalmiakat és a műsor közönségét. Ezt követő-
en Herczku Szabolcsné Judit a művészeti iskola alapítványának kuratóriu-
mi elnöke köszöntője után ismertette, hogy mire fordítják az est bevételét. 

Az est során csodálhattuk a kiskunhalasi és jánoshalmi művészeti iskolák 
jánoshalmi növendékeinek igazán nívós műsorát, melyre telefon és egyéb 
kütyük nyomkodása helyett kitartó szorgalmas munkával készültek. Az előa-
dásuk színvonalát minősítette a produkciók közben is fel-fel csattanó taps, 
nem beszélve a műsorszámok végi vastapsokról.

A zenei utazást Bianco Nero nyitotta meg Brahms: V. Magyar táncával és  
Denes Agay Kis rapszódiájával. Őket Palotás variáció 6 balett szakos növen-
dék előadásában. 

Sáfár Mónika többször is színpadra lépett Első ként Webber: Memory című 
dalát adta elő, majd magyar sláger egyveleggel és végül operett slágerekkel 
bírta közös éneklésre a nézőket.  

Fülöp Amira hegedű játéka kétszer kápráztatta el a közönséget. Először 
Ellerton  Tarantellaját hallhattuk a fiatal tehetségtől, majd később Wittorio 
Monti Csárdás előadása végén zúgott a vastaps.. Zongorán Juhászné Zelei 
Judit kísérte. 

Lengyel Kamilla, Nyári Kristóf rumba és jive társastánca is kivívta a közön-
ség tetszését. 

Zámbó Luca nagyszerűen énekelte el  Rúzsa Magdi: Ahogy lesz... című 
dalát. 

Négykezes zongorával szólalt meg Catherine Rollin: Szentimentális kerin-
gője, melyhez tánc kíséretet Szabó Ádám és Balanescu Liliána mutatott be. 

Ezt követően a Bianco Nero négykezes játékkal két tangót szólaltatott meg

Kis Alina és Kollár Bertold előadásában egy részletet láthattunk Rómeó és 
Júlia balettből

S végül Strauss: Radetzky Indulóját a  Bianco Nero négykezes zongora 
játékával és a közöség tapsával közösen csendült fel. 

A színvonalas és szórakoztató előadást a hálás közönség nagy tapssal 
köszönte meg. 

A koncert végén Bányai Gábor kormánybiztos, országgyűlési képviselő 
mondott pohár köszöntőt.   koncertet követően a kulturális intézmény aulájá-
ban pezsgővel kínálták a vendégeket, .

kép és szöveg: Ikorkép és szöveg: Ikor
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December a Biztos Kezdet Nyitnikék GyerekházbanDecember a Biztos Kezdet Nyitnikék Gyerekházban



13.13.2025. januárjanuár JHNJHNGyermeklánc Óvoda híreiGyermeklánc Óvoda hírei

Szakmai siker!Szakmai siker!

December 6-án délelőtt a Gyerekházba is megérkezett a várva várt 
Mikulás. Énekekkel és dalokkal köszöntöttünk a nagyszakállú Télapót, 
akit most is nagyon sok ámuló szempár figyelt.

A legtöbben nagyon bátran, és akadt olyan is, aki félénkebben, tekin-
tett a jó öreg Mikulásra. Végezetül azonban, mindenkinek sikerült mosolyt 
csalni az arcára. 

Az advent beköszöntével, téli és karácsonyi dekorációkkal díszítettük 
a Gyerekházat. A játékos tevékenységeink mellett, az anyukákkal közö-
sen sütöttünk mézeskalácsot, készítettünk karácsonyi díszeket, valamit 
ültettünk Luca búzát is.

A karácsonyi ünnepünket december végén tartottuk. 
A karácsonyfa, a mákos guba, a mézeskalács illata, valamit a közös 

készülődés mind-mind hozzájárultak ahhoz, hogy a Gyerekházba járó 
gyerekek- és családjaik is megtapasztalhassák az igazi ünnep örömét.

Továbbra is szeretettel várunk MINDEN 0-3 éves korú gyermeket és 
anyukáját, a Biztos Kezdet

NYITNIKÉK Gyerekházba!
Címünk: JÁNOSHALMA, Dózsa Gy. u 93

Márti néni és Niki (néni) 
Lippai-Ádám NikolettLippai-Ádám Nikolett

2024. december 16-án Budapesten került sor Molnárné Túri Mária 
óvodapedagógus kolléganőnk MAGNUS MAGISTERMAGNUS MAGISTER díjátadó ünnep-
ségére. 

Itt derült ki, hogy sikerült-e a jánoshalmi emberek összefogása, illetve 
a szavazatok sokasága elég volt-e a különdíjra is.

Igen elég volt! Örömünk határtalan!
A Gyermeklánc Óvoda és Bölcsőde, Család- és Gyermekjóléti Központ 

igazgatója, az intézményvezető helyettese, illetve Jánoshalma Város 

alpolgármester asszonya részesei voltak a kolléganőnk díjátadójának.
 Alpolgármester Asszonynak köszönjük a támogatást.
Kedves Marika, veled örülünk, és hiszem hogy ez egy életre szóló 

élmény volt, amiről majd szívesen mesélsz az unokáidnak, családodnak, 
barátaidnak, rokonaidnak.

Gratulálunk!Gratulálunk!
Csernákné Kasziba ZsuzsannaCsernákné Kasziba Zsuzsanna
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December 3-án délután iskolánk dísztermébe vártuk a nagycsoportos 
óvodásokat és szüleiket „Apródsuli” elnevezésű rendezvénysorozatunk 
második alkalmára.

Komoly feladatot kaptak a gyerekek, hiszen Krampuszka, Mikulás hun-
cut kísérője elrejtette az ajándékokat az iskola épületében, sőt még el is 
zárta azokat. De megüzente az ovisoknak, hogy ha teljesítenek néhány 
feladatot, rálelhetnek az eldugott kincsekre.

A gyerekek örömmel vettek részt az öt próba végrehajtásában, melyek 
között fejtörő, daltanulás, Mikulás-torna és képkirakó is volt. Négy fela-

dat után kaptak egy-egy kulcsot, az utolsó próba során pedig megtudták, 
hol lapulnak az ajándékok. Nagy volt az izgalom a játék során, hát még 
akkor, amikor megtalálták a négy lakattal lezárt dobozt! A szülők segítsé-
gével kinyíltak a zárak, s minden óvodás megkapta a csomagot, melye-
ket Mikulás nekik szánt. 

Köszönjük a szülőknek és gyerekeknek, hogy eljöttek hozzánk, s a 
vidám hangulatú foglalkozáson együtt nyomoztuk ki Krampuszka rejté-
lyét!

Puskás KrisztinaPuskás Krisztina

Mikulásváró Apródsuli kincskeresésselMikulásváró Apródsuli kincskereséssel

Guba PartiGuba Parti

Igen szegényes világban kellene élnünk, ha 
nem lennének ünnepeink, hiszen ahogy Márai 
a Füves könyvében írja: „Az ünnep az élet 
rangja, felsőbb értelme.”

És bizony, az ünnep attól válik igazán szép-
pé, ha várjuk és felkészülünk rá. Attól válik tel-
jessé, ha osztozunk benne másokkal. Így tör-
tént ez nálunk is advent idején, amikor együtt 
vártuk az eljövetelt egy este munkatársaim-
mal az Adventi hírnök hangjai mellett. Hagyo-
mány, hogy erre az alkalomra nyugdíjasainkat 
is meghívjuk. Sok éve nevet is adtunk a közös 
együttlétnek. A keresztségben a Guba Parti 
nevet kapta. Ez az összejövetelünk ad lehető-
séget arra, hogy iskolánk alapítványa, az Invo-
káció Alapítvány karácsonyi jutalomban része-
sítse igyekvő, példaértékű és támogatásra 
érdemes tanítványainkat. Jó volt együtt lenni, 
különösen ünnepelni.

Balázsics ZoltánBalázsics Zoltán
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Az ünnepi díszbe öltöztetett „Zánkai Erzsé-
bet-tábor” miatt igazán különleges élmény ilyen-
kor idelátogatni. A karácsonyi várakozás jegyé-
ben felejthetetlen napokat tölthettek el együtt a 
„Hunyadis” diákok az Erzsébet-karácsony prog-
ramjain. Iskolánkból 34 gyerek érkezett a tábor téli 
turnusába 3 kísérő tanárral.

Az Erzsébet-karácsony kiemelt jelentőségű 
programlehetőség az ide érkező gyermekek és 
kísérőik számára, a gyerekekre kulturális és szó-
rakoztató előadások, valamint szabadidős és 
adventi programok is vártak.

A tábor főtere téli mesevilággá alakult: a kará-
csonyi vásárok hangulatát megidézve a kis fahá-
zakhoz a méz illata hívott minket téli csemegézés-
re, de méltán népszerű lekváros édességet is kós-
tolhattunk az adventi forgatagon. Egy-egy bögre 
forró teával a kezünkben gyönyörködhettünk az 
ünnepi fényekbe öltöztetett tábori környezetben, 
a nyári táborozásokról jól ismert Dottó kisvonat 
fényfüzéres kivilágításában, a felfújható hóembe-
rekben és rénszarvasokban, valamint a több száz 
piros és aranyló gömbbel feldíszített óriási, főté-
ri karácsonyfában. A hangulatos dekorációval és 
a karácsonyi finomságokkal az adventi forgatag 
nem ért véget: korcsolyapálya is várta a gyereke-
ket, amely hamisítatlan téli miliőt varázsolt a szá-
munkra.

A Fővárosi Nagycirkusz kifejezetten az Erzsé-
bet-karácsonyra megálmodott cirkuszi produkci-
óval állt színpadra a felújított színházteremben, 
a gyerekekre cirkuszi előadás, koncert, sport- és 
adventi programok sora várt az ünnepi készülő-
dés jegyében. 

Sok-sok színes és felejthetetlen élménnyel tér-

tünk vissza Jánoshalmára, biztosan visszatérünk 
még a következő turnusokban is a zánkai élmény-
táborba!

Kísérő tanárok: Kovács Ibolya, Horváth Klau-
dia, Farkas István

H. J Á I.H. J Á I.

Téli mesevilággal várt aTéli mesevilággal várt a
„Zánkai Erzsébet-tábor” 2024 adventjén„Zánkai Erzsébet-tábor” 2024 adventjén

Ismét Hunyadis siker Ismét Hunyadis siker 
BácsalmásonBácsalmáson

Matematika kalandtúra Matematika kalandtúra 
a Bibóbana Bibóban

2024. november 28-án iskolánk tanulói a Bácsalmási Hunyadi János Gim-
názium által szervezett történelmi és művelődéstörténeti vetélkedőjén vettek 
részt. A csapatok kreatív és játékos feladatokat kaptak a magyar és egyete-
mes történelem 1301-1711 közötti időszakából.  A program során a diáko-
kat sorshúzás alapján közös csapatokba osztották be, így alkalmuk volt más 
iskolák tanulóival megismerkedni, együtt dolgozni. A következő eredmények-
kel zárták a napot a 8. a osztály tanulói: Dági Veronika és Korom Kornél az 
első helyezett csapat tagjai voltak, Prikidánovics Tamás a második helyezést 
elérő csapatot erősítette. Emléklapot kaptak a versenyen való eredményes 
szereplésükért: Ágoston Zorka, Dudás Zselyke, Gyuris Janka, Kelle Botond, 
Matuz Bianka és Nagy Zsófia. Felkészítő tanáruk: Lakó Eszter

H. J Á IH. J Á I

Iskolánkat 4 csapat képviselte a Bibó István Gimnázium által megrendezett 
matematikaversenyen. A diákoknak megadott idő alatt kellett a kitűzött felada-
tokat térkép alapján megtalálni és megoldani. 

Az izgalmas versenyen iskolánk egyik csapata III. helyezést ért el. 
A csapat tagjai: Dudás Zselyke 8.a, Fenyvesi Napsugár 8.c és Prikidáno-

vics Tamás 8.a osztályos tanulók. 
Gratulálunk a helyezetteknek és sok sikert kívánunk a közelgő felvételihez!

H. J Á IH. J Á I
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„Őseinktől kincsekkel teli tarisznyát kaptunk 
örökségbe, de mintha egyre gyakrabban tétlenül 
néznénk ennek háttérbe szorulását, elfelejtését. 
Vegyük birtokba, ismerjük meg, fényesítsük újra, 
és adjuk tovább az eleinktől kapott, élethosszig 
érvényes, értékes, unokáink számára is feltétlenül 
megőrzendő mesebeli kincseket!” Benedek Elek 

Ma karácsony előszobájában gyerekekkel, 
unokákkal fényesítettük kincseinket: a népmesé-
ket. Mesedélelőttön vehettek részt hunyadis fel-
ső tagozatosaink. Mesemondó diákjaink nemcsak 
társaikat, de minket felnőtteket is megörvendez-
tettek a tanulságos, olykor tréfás történetek előa-
dásaival. Nagy öröm volt látni, hogy nemzetisé-
gi osztályaink tanulói is bátran kiálltak a nagyszá-
mú közönség elé. Ezen a délutánon egy korszak is 
lezárult. Rendek Gergő 8. a osztályos mesemon-
dónk, aki nyolc éven át volt a „nagy mesélő”, sike-
reit fel sem tudnánk sorolni, kisiskolásként elmon-
dott első meséjével köszönt el az általános iskolai 
versenyektől. Utódai tátott szájjal hallgatták őt. De 
méltó követői vannak már az ötödikes, hatodikos, 
hetedikes évfolyamon, ami nagy öröm számunkra.

A verseny helyezettjei: I. Édes Éva 5.c, I. Molnár 
Fruzsina 6.a, II. Lajkó Miló 5.c, III. Kun Vanessza 

8.b, különdíj: Vancsura Regina 5.a
A zsűri különdíjjal jutalmazta még: Kolompár 

Emília Evelin 5.b, Balázs Kornél 5.b, Rostás Ara-
bella Larissza 6.b osztályos tanulókat.

Köszönjük a felkészítő tanárok és a zsűri mun-
káját! Mesés karácsonyt, és kincsekkel teli boldog 
új évet kívánunk! 

Garami Mária RenátaGarami Mária Renáta

Egy „mesés” délutánEgy „mesés” délután
Hagyományainkhoz híven idén is 

megrendeztük mesemondó verse-
nyünket. Iskolánk tanulói december 
12-én délután szebbnél szebb mesék-
kel töltötték meg iskolánk dísztermét.  
A sok nagyszerű mesemondó közül a 
legügyesebbek:

1-2. évfolyamon első helyezett 
Radnai Janka (1. a), második Dávid-
házi Levente (1.a), harmadik pedig 
Pusenszki Janka (1.a) lett.

3-4. évfolyamon első helyezett Ren-
ner Zita (4.a), második Mészáros Iza-
bella Anna (4.a), harmadik pedig Hegyi 
Abigél (4.c) lett. Különdíjas Takács Ist-
ván (4.a)

Gratulálunk a helyezetteknek!
Pusenszki Mariann (szervező)Pusenszki Mariann (szervező)

KincseinkKincseink

HÓDítsd meg a biteket!HÓDítsd meg a biteket!
Az idei tanévben a 7.a osz-

tállyal beneveztünk a „HÓDítsd 
meg a biteket” Nemzetkö-
zi informatikai és számító-
gép-készség versenyre. A diá-
kokok online kapták meg és 
válaszolták meg a kérdéseket. 
45 perc alatt 16 könnyű, köze-
pes és nehéz feladatot kellett 
megoldaniuk. Magyarországon 
402 iskola közel 50 ezer tanuló-
ja vett részt a versenyen. Isko-
lánk tanulói is eredményesen 
szerepeltek, a legjobb ered-
ményt elért tanulók: első Komá-
romi László Kornél, második 
Pelikán Ákos Tamás, harmadik 
Tornyai Zalán

Juhász ZoltánnéJuhász Zoltánné

Szeretetcsoki 2024Szeretetcsoki 2024
Iskolánk alsó tagozatos munkaközössége az 

idén is csatlakozott a Mátrix Közhasznú Alapít-
vány csokigyűjtő akciójához, melynek célja a 
karácsonykor kórházban lévő gyermekek meg-
ajándékozása.

December 16-án egy nagy doboz édessé-
get indítottunk útjára, hogy a Bohócdoktorok át 
tudják majd adni a kis betegeknek. Táblás és 
apróbb csokoládék töltötték meg a kartondobozt 
az önzetlen, segíteni vágyó szülőknek, gyerekek-
nek köszönhetően.

Külön köszönjük Ferencz Dávidnak és család-
jának, hogy a csomag szállítási költségét átvállal-
va segítették a küldemény célba juttatását!

A csokoládék leendő gazdáinak pedig gyors 
felépülést kívánunk, s reméljük, sikerül arcukra 
mosolyt csalnunk az édességekkel!

Puskás KrisztinaPuskás Krisztina
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Mikulás látogatásaMikulás látogatása Adventi cserebereAdventi cserebere

Idén is ellátogatott hozzánk a Mikulás. Az alsós tanulók az aulá-
ban gyűltek össze, ahol vidám dalokkal, versekkel és színes rajzokkal 
köszöntötték. A Télapó cserébe minden kisgyermeket csomaggal jutal-
mazott.

Jövőre is visszavárjuk!
H. J. Á. I.H. J. Á. I.

Immár harmadik alkalommal advent idejére szervezte iskolánk alsó tago-
zatos munkaközössége a gyerekek számára oly kedves bolhapiacot. 

Az idén december 14-én foglalták el az aulát a cserélni vágyók, hogy ezzel 
kellemesebbé tegyük a szombati munkanapot. 

Megunt játékok, könyvek, bizsuk, gyűjteményes kártyák búcsúztak el régi 
gazdáiktól, s szereztek örömet új tulajdonosaiknak. 

E programunkat a fenntarthatóság érdekeit szem előtt tartva szoktuk meg-
rendezni, hiszen nem csak a vadonatúj játék jelenthet vidámságot a gyerme-
kek számára; s a megunt plüssnek sem biztos, hogy a kukában a helye. Ha 
ezt a szemléletet elültetjük tanítványainkban, ők talán egy kevésbé pazarló 
világot építenek majd.

Mivel mindig jókedvvel teli, izgalmas esemény a cserebere, ebben a tan-
évben lesz még bolhapiac a Hunyadiban.

Puskás KrisztinaPuskás Krisztina
Kísérletezz velünk!Kísérletezz velünk!

A természettudományos, azon belül a fizikai és kémiai ismeretek gya-
korlati alkalmazása a mindennapok szerves részét képezi. Ezért fon-
tos, hogy diákjaink minél több kísérletet lássanak és végezhessenek el 
maguk is! 

Két pedagógus(unk) kooperatív munkájának köszönhetően, decem-
ber 6-án a 7. évfolyam tanulóinak egy rendhagyó tanóra keretén belül 
erre lehetőségük nyílt.

Elsősorban fizikai és kémiai kísérletekre szorítkoztunk, bár biológi-
ai jellegű vizsgálatot is végezhettek a gyerekek. Íme néhány a teljesség 
igénye nélkül: láva lámpa, elefántfogkrém, kísérlet a gyulladási hőmér-
séklet csökkentésére, a baktériumok terjedésének modellezése UV fény 
segítségével, kromatográfia stb. 

H. J. A.H. J. A.

Király Lovastanya Király Lovastanya 
és Panzióés Panzió

Szeretettel várja minden kedves Szeretettel várja minden kedves 
vendégét:vendégét:

- disznótoros hétvégék megszervezésére,- disznótoros hétvégék megszervezésére,

- baráti, családi és munkahelyi összejövetelek, - baráti, családi és munkahelyi összejövetelek, 
esküvők lebonyolítására,esküvők lebonyolítására,

- lovaglás oktatására, lovaskocsizásra!- lovaglás oktatására, lovaskocsizásra!

Előzetes időpont egyeztetés szükséges: Előzetes időpont egyeztetés szükséges: 
 +36 30627 0744 +36 30627 0744
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Első helyezés a mélykúti angol Első helyezés a mélykúti angol 

nyelvű szavalóversenyennyelvű szavalóversenyen

A mélykúti Szent Tamás Katolikus Általános Iskola első alkalommal szerve-
zett 2024. november 26-án angol nyelvű szavalóversenyt, amelyre iskolánk 
tanulói is meghívást nyertek.

A megmérettetésen húsz negyedik, ötödik, hatodik, hetedik és nyolcadik 
osztályos diák vett részt.

A zsűri és a közönség tagjai által is leginkább kiemelt Szűcs Ádám Simon 
az amerikai író Shel Silverstein The Crocodile’s Toothache című versével 
érdemelte ki az első helyezést. Simon ebben a hónapban sikeres középfo-
kú, komplex nyelvvizsgát is tett angol nyelvből. Gratulálunk az elért eredmé-
nyekhez!

Nagy – Győrfi MónikaNagy – Győrfi Mónika

Matematika versenyMatematika verseny
Iskolánk házi matematika versenyének helyezettjei:

1. hely Sánta Míra, 2. hely Mezei Maja, 3. hely Kurucz Milán.

1. hely Bányai Anna és Pekár Dina, 2. hely Szabó Jázmin Amira és Szilágyi 
Seherezádé, 3. hely Szerencsés Ajsa. 

1. hely Huszti András, 2. hely Gazdag Ákos, 3. hely Bálind Benjamin és 
Turcsik Milán. 

1. hely Dám Sára és Rácz Ramóna Rózsa, 2. hely Kancsár Martin, 3. hely 
Blahó Csenge Mirtill. 

1. hely Varga Árpád, 2. hely Bogdán Zsófia, 3. hely Raffael Roland
Gratulálunk a szép teljesítményekhez!

Enesei PéterEnesei Péter

Keresztény ÉrtékeinkKeresztény Értékeink

December 12-én, délután került megrendezésre Kiskunmajsán a 
“Keresztény Értékeink” címmel meghirdetett verseny döntője. Az online 
selejtezőre számos csapat nevezett, közülük 12-en jutottak be az egy-
házmegyei döntőbe.

A “Szent Anna népe” nevű csapatunk Torma Ádám, Varga Bea és Gaz-
dag Gábor részvételével a II. helyen végzett. Felkészítőjük Bobár András 
volt. Szívből gratulálunk nekik!

SZT. A.SZT. A.

LEGO betlehemépítő versenyLEGO betlehemépítő verseny
Iskolánk az adventi időszakban betlehemépítő versenyt hirdetett LEGO 

kockákból.
Saját elképzelésre voltunk kíváncsiak, gyári készletet nem lehetett hasz-

nálni. Tizenegy alkotás érkezett, amiket a vitrinekben közszemlére bocsátot-
tunk. Nagyon ötletesek és kreatívak voltak a gyerekek, nehéz dolga volt a 
zsűrinek, hogy kiválassza a legjobbakat.
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1.1. helyezett: Szűcs Bence 2.a, 2.2. helyezett: Berkó Roland 2.a, 3.3. helyezett: 
Szűcs Soma 1.b. A helyezettek jutalma egy-egy LEGO készlet volt, a többi 
résztvevő mikulás csokit vihetett haza.

Gratulálunk, és köszönjük a munkátokat!
Szt. A.Szt. A.

KukucskálóKukucskáló

Ebben a tanévben 2024. december 3-án került megrendezésre máso-
dik kukucskáló foglalkozásunk a leendő első osztályos gyermekek és szü-
leik számára. 

Karácsony közeledtével segíteni kívántuk az ünnepre való ráhangolódást 
is, ezért egy izgalmas adventi kalandtúrán vehettek részt a nagycsoportosok. 
Az egyes állomásokon iskolánk szakköreibe leshettek be vendégeink. Külön-
böző helyszíneken ügyességi valamint logikai játékokban vehettek részt a 
kicsik, a kézműves állomáson pedig karácsonyi gipszfigurákat festhettek. A 
kalandozás végére advent kincseit is meglelték a kalandorok. 

A délután nagyon vidám hangulatban telt. Az ovisok teljesen otthonosan 
érezték magukat, megbarátkoztak egymással és a pedagógusokkal is. A szü-
lők kötetlenül beszélgettek, érdeklődtek az intézményben folyó életről. Örü-
lünk, hogy sokan elfogadták meghívásunkat, és ellátogattak hozzánk. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt további iskolai programjainkon. 

Csofcsics Erika és Pusenszkiné Papp BeatrixCsofcsics Erika és Pusenszkiné Papp Beatrix

Újabb játszódélután a Újabb játszódélután a 
Pöttöm KlubbanPöttöm Klubban

Ismét egy nagyszerű játszódélutánon vehettek részt azok a 0-3 éves gyer-
mekek és szüleik, akik ellátogattak Pöttöm Klubunkba. Igazi téli hangula-
tot varázsoltunk az évszakhoz illő mondókákkal, ölbéli játékokkal, dalokkal 
Dominika néni vezetésével. 

Ezen alkalmaink lehetőséget biztosítanak, ötletet adnak anyukák, apukák 
részére egyaránt, hogy otthon is tudjanak és merjenek is mondókázni, éne-
kelni gyermekeiknek, hiszen már a fogantatás pillanatától is nagyon fontos az 
énekszó. Továbbra is várjuk a kedves érdeklődőket!

A következő alkalmunk 2025. január 22-én kerül megrendezésre.
Szabóné Bozár MónikaSzabóné Bozár Mónika

óvodapedagógusóvodapedagógus

Jótékonysági vásárJótékonysági vásár

A Szent Anna Katolikus Óvoda szülői munkaközössége az idei évben elha-
tározta, hogy csatlakozik a Máltai Szeretetszolgálat által megszervezett jóté-
konysági adventi vásárhoz, sütivásár keretében.

Finomabbnál finomabb süteményeket készítettek az óvodába járó gyer-
mekek anyukái, apukái, mely felajánlásokat ezúton is köszönjük. Nagy sikere 
volt az asztalunkon lévő édességeknek, hamar elkapkodták azokat. Köszö-
netet szeretnénk mondani mindazoknak, akik kilátogattak és vásároltak 
nálunk. A vásáron kimaradt portékáinkat pedig a jánoshalmi mentő-és tűzol-
tóállomáson dolgozóknak továbbítottuk.

A befolyt összegből az óvodánkba járó, rászoruló gyermekek családjainak 
próbáltuk szebbé tenni az ünnepeket tartós élelmiszercsomaggal.

SZK munkaközösség tagjaiSZK munkaközösség tagjai

Szent Miklós püspök látogatásaSzent Miklós püspök látogatása
December 6-án óvodánkba is ellátogatott Szent Miklós püspök. Reggel 

ünneplőben, mosollyal az arcukon érkeztek a gyerekek. Nagy izgalommal 
várták a mai napot. Minden csoport dallal, verssel készült Miklós püspök 
fogadására. Ajándékként szép rajzok is készültek. A jóságos püspök szinte 
mindent tudott a gyerekekről, a jó tulajdonságokat kiemelte, a huncutságokra 
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pedig felhívta a gyermekek figyelmét. A puttonyából mindenkinek került aján-
dék. Mielőtt Miklós püspök folytatta volna hosszú útját, óvodásaink sütemény-
nyel és teával kínálták meg.

Nagy-Lukács Eszter óvodapedagógusNagy-Lukács Eszter óvodapedagógus

Szent Miklós az iskolábanSzent Miklós az iskolában

Ebben az évben sem feledkezett meg Szent Miklós püspök az iskolában 
tanuló jó gyermekekről, így ott is látogatást tett kicsik és nagyok örömére.

Szt. A. Ó.Szt. A. Ó.

KarácsonyvárásKarácsonyvárás
Az idei tanévben már advent elején megtartottuk a lelki napot, így nem 

csak az ünnepre való megérkezést segítette, hanem a várakozásra is adott 
feladatot. A lelki napunkra két atya érkezett, Retkes Zsolt atya Mélykútról és 
Gyirán Péter atya Kiskunhalasról. A napunkat szentmisével indítottunk, ahol 
Zsolt atya felhívta figyelmünket kicsinységünkre, valamint mindenkinek kel-
lett választani egy hozzá közel álló személyt, akit az ádvent során különösen 
megajándékoz Isten szeretetével. A lelki foglalkozáson Péter atyával az Isteni 
erényekről, azon belül is a reményről beszélgettek. A megtestesülés a remé-
nyünk alapja, egész életünket meghatározza. Akik hiszünk, többek vagyunk, 
mert reményünk alapja Jézus Krisztusban van.

Zsolt atya pedig a lelki foglalkozáson felhívta a gyerekek figyelmét, hogy 
mindig úton vagyunk, bárhova is megyünk, az Úrjézus mindig velünk van. 
Nem véletlen vagyunk itt a világban, mindannyiunknak van feladata. Az osz-
tályok a nap folyamán készítettek mécsestartót, ajtódíszt, karácsonyi dísze-

ket, valamint adventi történeteket drámajáték keretében dolgoztak fel. 
Ezúton is köszönjük Zsolt, Péter és Balázs atyának, hogy segítettek ben-

nünket felkészülni karácsony szent ünnepére.
Kasziba MagdolnaKasziba Magdolna

Karácsonyi gyertyagyújtás ünnepe Karácsonyi gyertyagyújtás ünnepe 
a Szent Anna Katolikus Óvodábana Szent Anna Katolikus Óvodában

Adventi időszakban óvodásainkkal olyan erkölcsi értékeket helyezünk elő-
térbe, mint például: a gyerekek legyenek kitartóak a jóra való törekvésükben 
és különböző tevékenységeikben. Figyeljenek oda társaik kérésére és szíve-

sen teljesítsék azt. Itassa át játékaikat a vendégvárás, vendéglátás, látogatás 
és az ajándékozás öröme. Pozitív megerősítés mellett tudjanak lemondani 
apró dolgokról (játékeszköz, stb.) Éljék át az ünnepi várakozás örömét.  

Karácsonyi ünnepségünkön az adventi koszorú mind a négy gyertyáját 
meggyújtottuk, körülötte közösen imádkoztunk, énekeltünk, verseket mond-
tunk. A Szent Anna Katolikus Iskola Fülemüle Énekegyüttese és a Hetven-
szer Hétszer zenekar tagjai adtak színvonalas zenés műsort. Interaktív 
módon a gyerekeket is invitálták a zene bűvöletébe egy kis zenés bábelőa-
dással fűszerezve.

Ezt követően elsétáltunk a város főterére, ahol megtekintettük a betlehe-
mi jászolt. Minden gyermek örömmel vihette haza a december 13-án ültetett 
Luca-búzáját és az általa készített karácsonyi ajándékát. 

Szabóné Tettinger Adrienn

„CSAVARBARÁT A „CSAVARBARÁT A 
GYERMEKEKÉRT”GYERMEKEKÉRT”

„CSAVARBARÁT A GYERMEKEKÉRT” címmel pályázatot hirdetett a Visi-
mpex- Hungary Kft.

Az elnyert támogatásból tudtunk vásárolni a diákok részére egy profi cso-
csó asztalt, mely remek lehetőséget nyújt a szabadidő hasznos eltöltésére a 
szünetek ideje alatt. 

Köszönjük a támogatást!
SZT. A.SZT. A.



2025. januárjanuár JHNJHN 21.21.Szent Anna Iskola hírei Szent Anna Iskola hírei 
Floorball diákolimpiaFloorball diákolimpia

Iskolánk összesen nyolc csapattal nevezett az idei Floorball diákolimpiára. 
A körzeti megmérettetéseket követően hét csapatunk versenyzett a megyei 
döntőben, ahol a tét az első két helyezett számára az országos elődöntőbe 
jutás volt. A hét csapatunk közül négynek sikerült kiharcolni a továbbjutást. 

I. korcsoportos fiú csapatunk 1. helyen végzett.
II. korcsoportos lány és II., IV. korcsoportos fiú csapataink a 2. helyen 

végeztek.
Gratulálunk az összes csapatunk sikeres szerepléséhez és sok sikert kívá-

nunk a továbbjutottaknak!
Sódar Béla BalázsSódar Béla Balázs

Várnagy KupaVárnagy Kupa

December 16., 17., 18-án szervezte meg Baján a Sugovica Sportisko-
lai Általános Iskola a Várnagy Kupát a 4. és 2. korcsoportos fiúknak és a 
4. korcsoportos lányoknak. Az erős mezőnyben a fiúk sajnos nem hoztak 
haza érmet, de a lányok egy összeszedett, technikás játékkal az első helyen 
végeztek, így hozzánk került a vándorserleg. A csapat tagjai: Szabó Lizett - ő 
lett a gólkirály, Blahó Csenge Mirtill - ő kapott legjobb játékos különdíjat, Gör-
höny Sára, Lengyel Anikó, Horváth Gréta, Szabó Vivien és Zadravecz Anna. 
Gratulálunk nekik és természetesen a fiúknak is az eredményes és sportsze-
rű helytállásukért!

Komáromi RóbertKomáromi Róbert
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A csokoládé édes, barna, kellemesen 
olvad a szájban. A fehér csokoládé édes, 
vajszínű, kellemesen olvad a szájban. 
Nem minden csoki csoki, amit annak 
gondolunk. Hogy is van ez?

A legfőbb eltérés az összetevőik között 
található. Az étcsokoládé kakaómassza, 
cukor, kakaóvaj, kakaóoldat és esetleg 
a vanília keveréke. A tejcsokoládé ese-

tében ehhez még hozzátesznek tejet vagy tejport. Ahhoz, hogy egy cso-
koládé kiérdemelje a „fekete” minősítést, legalább 43%-nyi kakaóból kell 
készülnie, de a jó minőségűeké 60-70 százalék, sőt ennél magasabb is 
lehet. Létezik 95%-os étcsokoládé is. Minél magasabb ez az arány, a cso-
koládé annál „keserűbb”. A fehér csokoládéból ezzel ellentétben hiány-
zik a kakaó, vagyis a szabvány szerint nem is nevezhető csokoládénak. 
Nemcsak a színe más, hanem a kakaó előnyös tulajdonságait sem élvez-
hetjük a fehér csemege fogyasztásakor.

Ez természetesen nem von le az értékéből semmit, azonban ez eset-
ben is fontos odafigyelni a mértékletességre, hiszen a fehércsokoládé 
valamennyivel több energiát tartalmaz a keserű csokinál. A hozzáadott 
tejpor viszont nagyobb mennyiségű kalciumbevitelt tesz lehetővé (270 
mg-ot egy táblában), amely a tejcsokoládéra szintén igaz. Kalciumpótlás-
ra, -kiegészítésre természetesen továbbra is a tej és tejtermékek rend-
szeres fogyasztása a legmegfelelőbb megoldás.

Ha szeretnénk az élvezetek mellett az egészségünkre is áldoz-
ni, válasszuk az étcsokoládét és elégedjünk meg alkalmanként csupán 
néhány kockával. Sokan idegenkednek a keserűbb ízétől, azonban a cso-
koládéval összefüggésben említett és sokat kutatott jótékony összete-
vők az étcsokoládéban koncentráltabb formában találhatóak meg benne, 
valamint kevesebb cukrot, ezáltal kevesebb energiát tartalmaz.

Édes érdekességek:
Egy jó keserűcsokoládéhoz ugyanúgy szelektálják a kakaókat, mint jó 

borhoz a szőlőt, s közel annyi különböző aromamolekula is van benne, 
mint egy jó vörösborban. Hasonló kóstolási tapasztalat szükséges ahhoz 
is, ha valaki igazán jó csokoládészakértő szeretne lenni.

A csokoládé a kozmetikában is nagyon hasznos: fehérjéi élénkítik a 
bőr mikrokeringését, polifenoljai pedig segítenek a ráncok elleni harcban. 
Egyre népszerűbb kényeztető, bőrszépítő masszázsok, krémek alap-
anyagaként.

A csokoládé alapanyagát, a kakaót évszázadok óta misztikus varázsz-
szerként tisztelik, gyógyszerként épp úgy használták, mint fizetőeszköz-
ként.

Természetesen fontos betartani néhány szabályt: kizárólag minőségi 
csokoládét fogyasszunk, lehetőleg főétkezések után, s egyszerre csak kis 
mennyiséget, hetente maximum egy-két alkalommal.

Faragóné Hován Éva DietetikusFaragóné Hován Éva Dietetikus

A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok A Csényi és Társa Te met ke zé si Kft. a gyá szo ló csa lá dok 
megbí zá sá ból 2024. december hónapjában a kö vet ke ző el-megbí zá sá ból 2024. december hónapjában a kö vet ke ző el-
hunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: hunytak kegyeleti ügyintézését segítette, illetve temette el: 

Kónya AndrásKónya András élt: 68 évet Vándor Tibor ZoltánVándor Tibor Zoltán élt: 73 évet
Szécsényi JánosnéSzécsényi Jánosné  
sz: Szabó Magdolna élt: 85 évet

Hornyák Lászlóné Hornyák Lászlóné  
sz: Kovács Ilona élt: 90 évet

Kovács LászlóKovács László élt: 40 évet Faddi SándorFaddi Sándor élt: 71 évet

A gyá szo ló csa lá dok ne vé ben a Csényi és Társa Kft. kö szö ne
tet mond mindazok nak, akik az el hunyt sze mé lyek gyász szer
tar tá sán,  te me té sén meg je len tek, sír juk ra vi rá got, ko szo rút 
he lyez tek, s ez zel a gyá szo ló csa lá dok fáj dal mát eny hí te ni 
igye kez tek.

 Adj, Uram, örök nyu go dal mat ne kik! 
Dr. Csényi Attila üg y vezető

A dietetikus tanácsaiA dietetikus tanácsai
Édes tényekÉdes tények

SStílus Üzlettílus Üzlet

  Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 69. 
Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903Tel.: 06-70/728-5178 vagy 06-7 7/ 951-903

Az idei évben is várjuk Az idei évben is várjuk 
kedves vásárlóinkat kedves vásárlóinkat 

számos akcióval, számos akcióval, 
újdonsággal!újdonsággal!
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II. Tehetségek Nemzetközi II. Tehetségek Nemzetközi 

BajnokságaBajnoksága
Szegvár, 2024.12.15.Szegvár, 2024.12.15.

A Kiskunhalasi Küzdő-és Szabadidősport Egyesület, kiskunhala-
si és jánoshalmi versenyzői formagyakorlatban és kemény küzdelmek-
ben szerepeltek sikeresen ezen a kifejezetten kezdőknek meghirdetett, 
tapasztalatszerző versenyen !

Köszönjük a szervezőknek a színvonalas versenyt !

Eredmények : 
Kancsár Martin (Jánoshalma) Serdülő kumite 2.hely
Onodi-Orbán Noel (Kiskunhalas) Serdülő kumite 2.hely
Pelikán Ákos Tamás (Jánoshalma) Serdülő kumite 1.hely
Frittman Márk (Jánoshalma) Ifjúsági Kata 1.hely, kumite 3.hely
Kisföldi Zsolt Kevin (Jánoshalma) Serdülő kumite 1.hely
Bagó Dóra (Kiskunhalas) Serdülő Kata 3.hely
Gratulálunk !
Osu !

M. E.M. E.

A Jánoshalmi SE az utóbbi években rendre a Vármegyei I. osztály A Jánoshalmi SE az utóbbi években rendre a Vármegyei I. osztály 
élcsapatai közé tartozott, a bajnoki címet is el tudta hódítani. Nyáron élcsapatai közé tartozott, a bajnoki címet is el tudta hódítani. Nyáron 
azonban történtek változások a keretben, az őszi teljesítmény pedig azonban történtek változások a keretben, az őszi teljesítmény pedig 
elmaradt attól, amit vártak az egyesületnél, ettől függetlenül bizakod-elmaradt attól, amit vártak az egyesületnél, ettől függetlenül bizakod-
va várják a folytatást, erről Sarok Attila technikai vezető számolt be.va várják a folytatást, erről Sarok Attila technikai vezető számolt be.

A Jánoshalmi SE két ezüstérem, két első hely, valamint három bron-
zérem után a 2024/2025-ös idényben sem szerette volna alább helyez-
ni a lécet a Vármegyei I. osztályban, azonban a csapatnak nem sikerült 
jól az őszi szezon. Az egyesület rég nem látott gyenge pozícióban telel, 
hiszen a JSE csak a 10. helyről fordulhat rá a tavaszi küzdelmekre majd, 
ezt erősítette meg Sarok Attila is. 

– Az őszi szezon kicsit csalódás számunkra, mert nem nagyon emlék-
szem ilyenre az utóbbi évekből, hogy ennyire lent lett volna a János-
halma. A 13. helyen is álltunk, végül a 10. helyen zártuk az őszt. Vol-
tak olyan meccseink, melyeken egyszerűen nem is értettük, mi történik 
velünk a pályán. Ilyen volt például a Baja elleni, melyen a 87. percig 2–0-
ra vezettünk tíz emberrel, aztán kaptunk három gólt és kikaptunk. Érthe-
tetlen dolog az ilyen, melynek az okait sem tudtuk megfejteni – mond-
ta az őszi szezonról összességében Sarok Attila, akivel persze jobban is 
belementünk az okokba.

A Jánoshalma még Paksi Péterrel kezdte az idényt, azonban rövid 
idő elteltével edzőt váltott a klub. A megoldás házon belül született meg, 
hiszen Szabó Szilárd játékos-edzőként vitte tovább a csapatot. Szintén 
gondot okozott, hogy Lengyel Szabolcs személyében elveszítette gólvá-
góját a gárda, míg az utódjául megszerzett Busa Bence sérülés miatt be 
sem tudott mutatkozni ősszel. 

– Paksi Péterrel kezdtük az idényt, de utána meg kellett tőle válnunk, 
helyét Szabó Szilárd vette át játékos-edzőként. Most tett edzői vizsgát, 
látunk benne fantáziát és jövőt, mert fiatal és ambiciózus szakember már 
most. Neki is meg kell szoknia ezt a helyzetet, amihez az időt meg fog-
ja neki adni a klub. El kell ismerni azt is, hogy Lengyel Szabolcs kiesésé-
vel 22 gól távozott tőlünk, amit nem tudtunk pótolni, ilyen kiemelkedő tel-
jesítményre senki sem volt képes ősszel. Az is probléma volt, hogy noha 
Busa Bence személyében egy NB II-es rutinnal rendelkező támadót iga-
zoltunk a helyére, súlyos sérülés miatt ő nem tudott bemutatkozni, remé-
nyeink szerint azonban tavasszal már beszállhat és segíthet nekünk – 
tette hozzá Sarok Attila.

Jánoshalmán továbbra is a dobogó a cél, erről a nagyobb hátrány elle-
nére sem mondtak le. Erősítéseket is terveznek a klubnál, várhatóan 
minden csapatrészben lesznek új arcok tavasszal.

Sarok Attila szerint elérhető a dobogó
Jánoshalmán továbbra is a dobogó a cél, erről a nagyobb hátrány elle-

nére sem mondtak le. Erősítéseket is terveznek a klubnál, várhatóan 
minden csapatrészben lesznek új arcok tavasszal. 

– A célunk továbbra is a dobogó, melytől nyolc pontra vagyunk jelen-
leg. Ez nem behozhatatlan véleményünk szerint, ehhez persze igazol-
ni is szeretnénk. A kapcsolatfelvétel már megtörtént, folyamatban van-
nak az erősítések, várhatóan öt-hat játékos érkezhet. Neveket egyelőre 
nem mondanék, előbb legyen ott a pecsét az átigazolási lapján a játéko-
soknak. Minden csapatrészben várhatóak érkezők – mondta Sarok Attila.

A Jánoshalma téli programja már készen van, január 14-én veszi kez-
detét a munka. Az első edzőmeccset 18-án a Szeged-Csanád GA II. ellen 
vívja a JSE, majd 25-én a PEAC, február 1-én a Tarpa, 5-én a Baja, 8-án 
a Dunaföldvár következik. A főpróbát február 15-én az NB III-as Hódme-
zővásárhely ellen tartja a Jánoshalma, mely a tavaszi szezont majd a 
Bácsalmás elleni déli rangadóval kezdi meg.

baon.hu  Ny. A.baon.hu  Ny. A.

A jobb tavaszban bíznakA jobb tavaszban bíznak

Termékei Teljes válaszTékban Termékei Teljes válaszTékban 
Helyben vásárlás esetén 

akciós ár minden termékre
Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, Hétfőtől csütörtökig 07:00 - 16:00, 

pénteken 07:00 - 12:00pénteken 07:00 - 12:00
Jánoshalma, Borpince u. 2.
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Telt ház a sportcsarnokban a Szilveszteri Kupán

2024. decemberi havi anya köny vi hí rek2024. decemberi havi anya köny vi hí rek

Terjesztést a kiadó Zsikor Bt. saját hálózata végzi. 
Megvásárolható Jánoshalma nagyobb üzleteiben

Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a 
Szerkesztőség felelősséget nem vállal!Szerkesztőség felelősséget nem vállal!

Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t lap ja
Meg je le nik: havonta

Alapító: Já nos hal ma Vá rosi Ön kor mány za t
6440 Já nos hal ma, Bé ke tér 1. 

Kiadja: Zsikor Bt. 
  Ügyvezető Blázsik Sándor 

 Levélcím: Jánoshalma, Jókai u. 11.
Szerkesztésért felel: a Szerkesztőbizottság.

Szer kesz tő ség cí me:  
6440 Já nos hal ma, Jókai u. 11.

 E-mail: hunyadinepe@gmail.com

Nyomdai munkák:
s-Paw Bt.

6794 Üllés, Bem József utca 7. 
Szabó Erik
Ügyvezető

ISSN 2062-4069

JÁNOSHALMI

HUNYADI NÉPE

Petróczky Fe renc
Jánoshalma, Dózsa Gy. u. 75.,    Rákóczi u. 12.,   Téglagyár u. 32.

Arany Fácán dobozos sör  249,– Ft/db Arany Fácán dobozos sör  249,– Ft/db 598,– Ft/l598,– Ft/l

Happy csirke macska eledel 415 gr   199,– Ft/db Happy csirke macska eledel 415 gr   199,– Ft/db 479,– Ft/kg479,– Ft/kg

Kőbányai 2 literes sör bomba áron kaphatóKőbányai 2 literes sör bomba áron kapható

Pepsi Cola 2 liter   399,– Ft/db Pepsi Cola 2 liter   399,– Ft/db 200,– Ft/l200,– Ft/l

Az akció 2025. január 15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.Az akció 2025. január 15-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?OL CSÓN AKAR VÁ SÁ ROL NI?

  házasságot kötött:
Szegedi Erzsébet Angéla – Kállai SzabolcsSzegedi Erzsébet Angéla – Kállai Szabolcs

További kettő pár, 
akik nevük közléséhez nem járult hozzá

Térjen be hozzánk!Térjen be hozzánk!

Született:Született:
Jaszanovics ZalánJaszanovics Zalán (Anyja neve: Kucsora 
Bernadett)

Mint minden évben, a Városgazda Kft. idén is megrendezte a Szilveszteri 
Kupát, immáron 34. alkalommal.

A korábbi évekhez hasonlóan most is nagy érdeklődés övezte a 4 napon 
át tartó labdarúgó tornát. Itt  nemcsak a focisták, a szurkolók, barátok és csa-
ládtagok, vagy csupán a szórakozásra vágyók érezték jól magukat, hanem 
bárki, aki a két ünnep között egy kis sportolásra vagy egy kis kikapcsolódás-
ra vágyott. A küzdelmek december 27-én kezdődtek és december 30-án feje-
ződtek be, egy díjátadó ünnepséggel. 

13 csapat mérkőzött meg egymással a kupáért, a már megszokott formá-
ban: minden csapat játszott mindenki ellen, így egy végletekig kiélezett és 
színvonalas tornát láthatott a közönség. Az utolsó napon alakult ki a torna 
végeredménye, ahol az első 3 helyezett csapat azonos pontszámmal végzett 
és végül a gólkülönbség döntött a dobogós helyezések sorsáról. 

A torna színvonalát és erősségét mutatja, hogy a tavalyi és tavalyelőtti baj-
nokok, akik idén is esélyesnek számítottak, csupán az ötödik illetve hatodik 
helyen végeztek. Öröm volt látni, hogy mind a négy napon teli lelátók voltak. 
Volt olyan mérkőzés, ahol már sem álló sem ülő hely nem volt szabadon. A 
lépcsők is megteltek emberekkel és zengett a lelátó! Üde színfoltja volt a tor-
nának, hogy sok fiatal csapat és játékos mérette meg magát, és mutatta meg 
tehetségét. Közülük is kiemelkedett a Csapatnév együttese, akik a jánoshal-
mi ifi csapat játékosai és az előkelő 4. helyen zárták a tornát.

A dobogó harmadik helyére a nagyot küzdő Harmadnaposok kerültek. 
Nekik a dobokkal, megafonnal és transzparensekkel felvonuló szurkolótábor 
is nagy segítséget adott! Második helyet a rekordbajnok Haris Tüzép csapa-
ta szerezte meg, akiknek minden rutinjára szükség volt, és csupán 8 másod-
percen múlt, hogy nem aranyérem lett a vége. A 2024-es Szilveszteri Kupa 
bajnoka pedig a Tutu csapata lett!

A díjak átadásában Juhász Zsolt, a Városgazda Kft. ügyvezetője, Lengyel 
Endre, polgármester, valamint Szakál Lajos és Nagy László képviselő urak 
segédkeztek. A hangulatot és élményt képtelenség átadni egy pár sorban 
leírva, de aki itt volt, annak biztosan egy maradandó élményt adott a Szil-
veszteri Kupa akár nézőként, akár sportolóként! 

Sz. K.Sz. K.


